







MALÝ SPRIEVODCA TRIEDENÝM ZBEROM V OBCI KRAJNÉ

	<p>SKLO, ktoré zbierame : <i>Neznečistené sklenené fľaše od nápojov a potravín, fľaše od zaváranín, rôzne predmety zo skla, čisté sklenené náhrobné kahance a pod.</i></p>	<p>SKLO, ktoré nezbierame : <i>Žiarovky, žiarivky, keramiku, porcelán, zrkadlá, autosklá, drôtené sklá, obrazovky z PC a TV.</i></p>	<p>ODPORÚČAME : <i>Fľaše a poháre vypláchneme od zvyškov potravín. Fľaše nerozbíjame. Kahance so zvyškom vosku a kovovými prvkami vyhadzujeme do komunálneho odpadu.</i></p>
	<p>PAPIER, ktorý zbierame : <i>Zošity, časopisy, letáky, knihy (bez tvrdých dosiek), papierové vrecká, katalógy, noviny, krabice z tvrdého papiera a lepenky a pod. V malom množstve aj papier s kancelárskymi sponkami alebo skartovaný papier.</i></p>	<p>PAPIER, ktorý nezbierame : <i>Papier s hliníkovou fóliou, vrstvené obaly, použité kuchynské utierky a papierové vreckovky, papierové plienky, lepiacu pásku (napr. z krabic), väzbové obaly kníh, mokrý, mastný alebo znečistený papier, alobal, celofán, asfaltový papier .</i></p>	<p>ODPORÚČAME : <i>Papierové krabice rozložíme, stlačíme alebo rozrežeme, aby nezaberali veľa miesta. Noviny, časopisy, kancelársky papier, letáky viažeme do primeraných balíkov</i></p>
	<p>KOVY, ktoré zbierame : <i>Kovové obaly, konzervy, kovové výrobky a súčiastky, alobal, nápojové plechovky, nevyužitelný spojovací materiál.</i></p>	<p>KOVY, ktoré nezbierame : <i>Kovové obaly kombinované s iným materiálom, napr. tuby z krémov a pást. Mäkké vrecúška, napr. z kávy. Kovové obaly obsahujúce zvyšky nebezpečných látok.</i></p>	<p>ODPORÚČAME : <i>Nadrozmerný kovový odpad je potrebné odnieť do zberní kovov, prípadne do zberných dvorov. Drobný kovový odpad sústreďujeme do primeraných obalov, obalom v maximálnej možnej miere znižujeme objem a odstraňujeme nekovové časti.</i></p>
	<p>PLASTY, ktoré zbierame : PET-fľaše všetkých farieb zmesné plasty - plastové obaly z potravín a drogérie, kelímky od mliečnych výrobkov, obaly z vajíčok, igelitové tašky a sáčky polystyrén – obalový polystyrén VKM (viacvrstvový kombinovaný materiál) – krabice od nápojov (tertarpak).</p>	<p>PLASTY, ktoré nezbierame : <i>Obaly od chemikálií a nebezpečných látok, obaly znečistené zo sladkostí a cestovín, znečistené fólie, gumu, molitan, nafukovacie bazény, viacvrstvové obaly od kávy a instantných polievok. Nepatria sem vodovodné či kanalizačné hadice a potrubia, podlahová krytina, nábytok, hračky.</i></p>	<p>ODPORÚČAME : <i>Obaly vypláchneme a pokiaľ je to možné, stlačíme ich objem na minimum, PET fľaše – po stlačení uzavrieme fľašu vrchnáčikom. Krabice od nápojov (VKM) sploštíme. Odpad sústreďujeme v primerane veľkých prievitných obaloch, pričom ich delíme podľa typu na PET fľaše, zmesné plasty, polystyrén, VKM.</i></p>